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Πλημμύρισαν οι δρόμοι της μεγαλύτερης πόλης 
της Βουλγαρίας επί τη εορτή των Αγίων 
Κυρίλλου και Μεθοδίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Με αφορμή την «Ημέρα Βουλγαρικής Παιδείας και Πολιτισμού 
και Σλαβονικής Λογοτεχνίας», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας κ. Ιωάννης ιερούργησε στον 
Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Βάρνα, τη 
μεγαλύτερη πόλη της χώρας, και τέλεσε δοξολογία. 
Ακολούθησαν εορταστικέςς εκδηλώσεις και λιτανεία της ιεράς 
εικόνας των Αγίων Κύριλλο και Μεθόδιο παρουσία πλήθους 
πιστών.

«Αυτή η μέρα είναι μεγάλη και εκφράζει την ψυχή κάθε Βούλγαρου. Εορτάζει η 
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βουλγαρική ψυχή, εορτάζει το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της 
Βουλγαρίας», είπε στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε τα λόγια του αγίου αποστόλου Παύλου 
στη δεύτερη επιστολή του προς τον Τιμόθεο: «Oλόκληρη η γραφή είναι 
θεόπνευστη, και ωφέλιμη για διδασκαλία, για έλεγχο, για επανόρθωση, για 
διαπαιδαγώγηση, που γίνεται με δικαιοσύνη· για να είναι ο άνθρωπος του Θεού 
τέλειος, ετοιμασμένος για κάθε έργο αγαθό» (Β΄ Τιμ. 3:16-17). Όπως είπε ο 
Μητροπολίτης Βάρνας, «αυτά τα λόγια είναι ενσωματωμένα στις καρδιές των 
ανθρώπων, γιατί η γνώση του λόγου του Θεού έδωσε την ευκαιρία, δημιουργώντας 
το αλφάβητο και τη βουλγαρική λογοτεχνία, να μεταφράσουν τις Ιερές Γραφές, τα 
λειτουργικά κείμενα και από εκεί και πέρα ​​να ανπτυχθεί η βουλγαρική λογοτεχνία».



Μάλιστα ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι στην εποχή μας είναι πιο σημαντικό να 
υπενθυμίσουμε την αυθεντία των Ιερών Γραφών και, αφετέρου, να κατανοήσουμε 
αυτή την επίδραση στον άνθρωπο, κάτι που αποτελεί ευλογία.

Παρακολυοθήστε την Θεία Λειτουργία από τον Μητροπολίτη Βάρνας

https://www.facebook.com/watch/live/?ref=watch_permalink&v=277415058001681


Μετά την Θεία Λειτουργία τελέστηκε δοξολογία και έπειτα ακολούθησαν 
εορταστικές εκδηλώσεις παρουσία πλήθους κόσμου στην πλατεία «Άγιοι Κύριλλος 
και Μεθόδιος». Εκεί ο Σεβασμιώτατος ήταν ανάμεσα στους επισήμους, απηύθυνε 
σχετική ομιλία και χαιρέτησε μαθητές, δασκάλους, καθηγητές, διευθυντές και 
όλους όσοι υπηρετούν την λογοτεχνία.



Μαθητές και φοιτητές παρέλασαν και χόρεψαν με παραδοσιακές φορεσιές, μικροί 
και μεγάλοι κρατούσαν μπαλόνια και πανό με συνθήματα όπως “Μία πόλη γνώσης”. 
Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν ο περιφερειάρχης της Περιφέρειας της 
Βάρνας κ. Mario Smerkov και ο κ. Kosta Bazitov, Αντιδήμαρχος του Δήμου Βάρνας.



Ακολούθησε λιτανεία της εικόνας των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου στην οποία 
συμμετείχαν χιλιάδες πολίτες πορευόμενοι στους δρόμους του Δήμου της Βάρνας.

Φωτογραφικά στιγμιότυπα













Διαβάστε σχετικα: Ο Πατριάρχης Νεόφυτος για την «Ημέρα 
Βουλγαρικής Παιδείας και Πολιτισμού και Σλαβονικής 
Λογοτεχνίας»
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